

# 竞技



## 谢赫李世石会师春兰杯决赛

12月16日,第8届春兰杯世界职业围棋锦标赛半决赛在福州战罢。在两场中韩对决中,李世石执白中盘战胜古灵益、谢赫执黑中盘击败许映皓,谢赫和李世石晋级最终的三番棋决赛。

### 体坛·播报

## 火箭再遭羞辱客场连败

星报讯(陈宏) 12月16日,NBA常规赛继续进行。虽然马丁和斯科拉联手拿下了40分,但是在以杜兰特32分为首的雷霆众将夹击之下,背靠背作战的火箭队最终还是以105:117的比分败下阵来,不仅终止了自己的连胜而且还遭遇了客场三连败,最近8个客场的战绩只有1胜7负。火箭本赛季和雷霆三次交手的成绩是1胜2负。



## 王刚成效力葡超第四人

星报讯(许梅) 12月16日,葡超俱乐部贝拉马尔队在其官网宣布中国球员王刚正式回归加盟球队,并与球队签约到本赛季结束。在王刚之前,于大宝、张呈栋和董方卓也曾在葡超踢过球,但都算不上成功。由于葡超将在本周末进行冬歇期前最后一轮,王刚基本无缘球队冬歇期前的联赛。根据贝拉马尔的赛程,王刚很可能率先亮相葡萄牙联赛杯第三阶段的分组比赛。

## 中国女泳将破世界纪录

星报讯(杨扬) 12月16日凌晨,2010年第10届短池世锦赛在阿联酋迪拜结束首日争夺。中国队收获1金1银1铜,其中女子接力队力压澳大利亚以7分35秒94获得4×200米自由泳接力冠军,并且创造了新的世界纪录。

### 江淮·体育

## 女水国家队再添四皖将

星报讯(记者 江锐) 为了备战2011年世界青年女子水球锦标赛,国家青年女子水球队日前公布了新一期集训名单,安徽四名选手宋艾家、赵雪萌、翟梓君、梅笑寒榜上有名。

据悉,国家青年女子水球队将于2010年12月18日至2011年1月20日在成都体育学院进行集训。在刚刚结束的广州亚运会上,有两名安徽选手宋冬伦和张蕾加盟的中国队,以绝对的优势夺得金牌。这样,在国家女子水球一、二线队伍中,已有六名安徽选手,这对于组建不足一年的安徽女子水球项目来说实属不易。

# 原定晚上亮相 下午突然回国 国安被洋帅“闪了一下腰”

煮熟的鸭子也能飞了?原定在前晚答谢会上亮相的国安新帅帕切科并没有出现在现场,这也让不少记者扑了空。根据国安方面的说法,由于家人突发重病,帕切科已经在当天下午回国,他能否最终签约国安画上了一个大大的问号。 星报综合消息

### 自称:妻子重病,回家照看

据北京国安方称,帕切科在当天下午已经奔赴香河,考察了球队的基地,并表示非常满意。而双方也已经达成了一致,准备晚上共同出席答谢晚宴,和媒体见面。然而就在帕切科已经换好礼服,就在从香河奔赴市区的路上,帕切科先生突然接到了一个电话,称家中爱人突发重病,需要立即回国照看妻子,并称其妻子本就有病在身。

在临走时,帕切科也向国安方面表示,如果爱人身体无恙,他将很快回到北京继续执教国安。但是如果爱人病很重,将一直照顾妻子,则很遗憾不能继续执教国安。那么,帕切科这次突然回国,究竟是妻子真的生病了,还是以此为借口?对此国安俱乐部表示:应当不像是假的,从常理上讲,通常谁都不会拿自己家人的身体开玩笑,最关键的是在谈判之中非常顺利,所有细节都达成共识,也不存在对方有什么不满,所以故意找借口不签约。

### 爆料:即将加盟,欧洲劲旅

值得一提的是,就在帕切科来到国安的前一天,罗马尼亚媒体曾以《帕切科和克鲁日只差半步》为题,报道了帕切科即将加盟本赛季参加欧冠联赛的罗马尼亚劲旅克鲁日队的消息。文章称葡萄牙教练帕切科目前非常接近和克鲁日队签约,文章在介绍了帕切科的履历后,肯定的声称:葡萄牙主教练帕切科99%将成为克鲁日俱乐部的

主教练。据罗马尼亚媒体报道,双方条件已经基本谈妥,只差签字。同时球队教练Arpad Paszkany也对媒体表示,球队下赛季的新帅99%就将是他,而帕切科也同样为克鲁日队提出了自己的发展建议。然而仅仅一天后,中国媒体就广泛报道了他来中国和国安接洽的消息。

### 国安:候选主帅,还有三个

国安此前一直有意文加达,但自K联赛结束后,文加达便携全家前往新加坡度假,国安方面虽然每日与其联络,却是始终没有得到他的回复。实际上,在早先时候决定签帕切科的同时,国安依旧有三名备选主帅,其中除了执教过长春亚泰的德国教练外,还有负责澳大利亚青训的维斯雷恩,甚至图拔。“文加达的要价比帕切科更高。”北京国安老总罗宁表示,为了能给球队选择一个更好的教练,国安不差这点钱。

现在看来,文加达再成首选,至于帕切科,罗宁表示,“他和我们商谈时,还是有两点分歧,一个是执教时间,另一个是助教的问题,我们会等待一个更好的选择。”



# 世界杯预选赛结果也被操控?

据新华社电 当地时间15日,一名足球比赛幕后操纵者在德国波鸿承认,去年在列支敦士登队与芬兰队之间进行的2010年世界杯欧洲区预选赛,被包括他在内的一个四人团体所操控。

这名已经被起诉的操纵者在法庭上说:“我们贿赂了这场比赛的主裁帕尼奇

来操纵比赛的结果。”但这名被告并没有说他们是否操控成功,帕尼奇在这场比赛之后被欧足联终身禁赛。

南非世界杯欧洲区预选赛第四小组中列支敦士登队与芬兰队的比赛于2009年9月9日在列支敦士登首都瓦杜兹举行,双方最终以1:1战平。比赛中,列支敦

士登队首先取得领先,帕尼奇在第73分钟判罚给芬兰队一个点球,并且罚下了主队一名队员。

这四名被起诉成员的个人身份按照德国法律不能被公开,他们被指控操纵了欧洲的32场足球比赛。如果他们的罪名成立,则有可能被判最高10年的监禁。

2000年,大学毕业,带着梦想来到了合肥这座城市,在一家不算小的软件公司做设计,熬了两年,时机一切都成熟了,我离开了当初收留我的公司。

邀了几个哥们,开始了艰辛的创业之路,2010年的某个月,利用周末时间,看了几处写字楼,总觉得这些写字楼少了那么点气质。高端写字楼价格高、租金高、入住要求更高,这样的三高写字楼不在我的考虑范围。我要的是高品质、低价格、低租金,最好能有个好风景,冲着这几个新目标又开始

重新搜了一遍。突然“融智大厦”这个名字凸显在我眼前。再一看广告语“领秀西城,首席创业板写字楼”,地址在长江西路高架西入口往南不到500米,靠近风景秀丽的大蜀山、董铺水库,纵观上述字眼,很符合我的要求。立刻致电售楼部5737288,置业顾问很亲切地告诉我开车的路线。

放下电话从三里庵驱车前往实地考察了一番。上了长江西路高架,十分钟之后我就已经坐在了售楼部。心里盘算着如果

## 一个企业主的自白

在这里办公,以后员工们上下班也很方便,快速公交3号线,还有多条公交线路,基本出行保证了。而且公司经常需要出差,往西车行十分钟就到绕城高速,再往南可以到新桥机场,西门换乘中心,看起来交通真的很便捷。经过置业顾问介绍,我了解了些楼盘信息。这是位于中升科技园区内的一栋写字楼,共23层,户型面积50-2000平米,可自由分割。这样一座看似普通的写字楼居然配置了六部电梯,

还是国际品牌三菱的,大轿厢高速度,上下之间只需秒;九米挑高大堂,采用了酒店式的装修风格,大气高贵华丽;更让人想不到的是,写字楼居然是装修交付,拎包即可办公,真的大大节约了我们的办公成本;最让我惊喜的还是价格,真的是让人吃惊!置业顾问介绍说,这是投资商阔源置业为了感恩回馈,特意推出的50套惊喜优惠,数量有限。怀揣激动,心带感动,执手相看融智,竟无语凝噎。所能做的只有告诉身边的弟兄,咱也能有自己的写字楼了!